

«Солнечному клоуну» — 70



Известия - 2000 - 31 июля - с. 2.

Сегодня исполняется 70 лет Олегу Попову, знаменитому артисту цирка, с легкой руки бельгийской королевы прозванному «солнечным клоуном». В этот день он не выйдет на арену российского цирка, потому что живет в маленьком городке в Германии, куда уехал работать в перестроечные времена, полюбил там Габи, женился и остался жить (первая жена Олега Попова умерла, в Германию он приехал уже холостым). Он до сих пор работает в цирке. Скучает по России и говорит друзьям по телефону, что рад бы возвратиться, если бы здесь его не ожидала пенсия в 400 рублей, на которую трудно прожить. Генеральный директор Росгосцирка пригласил Олега Попова выступить в Цирке на проспекте Вернадского. Так что «солнечный клоун» в большой кепке в черно-белую клеточку, может быть, еще вернется — хотя бы на несколько дней.

Елена СТЕПАНОВА